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Proceso selectivo Uxier en régimen interino Parlamento de Galicia 
 

  INSTRUCIONES PARA CUMPLIMENTAR EL SEGUNDO EJERCICIO   
 

1. Este cuestionario está compuesto por preguntas de respuesta múltiple. Solo hay 
una respuesta correcta. 

 

EJEMPLOS 
 
2. Señale la respuesta correcta con una X X a) 

 
b) 

 
c) 

 
 

3. Para anular una respuesta, cubra 
completamente la casilla equivocada y 
marque con una X la nueva respuesta 

 
 
 
 
4. Para recuperar una respuesta 
anulada redondee con un círculo 
la casilla correspondiente. 

 
 
 
5. Para anular una respuesta recuperada, 
cubra completamente el círculo y 
marque con una X la nueva respuesta 

 
 
 
6. Solo podrá existir un círculo. 

a) 

b) 

c) 
 

a) 
 

b) 
 
X c) 

EJEMPLOS DE RESPUESTAS NO VÁLIDAS: 
 

a) a) a) a) 
 

b) b) b) b) 
 

c) c) c) X c) 
 
7.  Marque la respuesta con un bolígrafo negro o azul. 
8.  No deberá anotar ninguna otra marca o señal distinta de las necesarias para 

contestar el ejercicio. 
9.  Recuerde que el tiempo de realización de este ejercicio es de SESENTA (60) 

MINUTOS. 
10. No serán valoradas las preguntas no contestadas y aquéllas en las que las 

marcas o correcciones efectuadas ofrezcan la conclusión de que “no hay opción 
de respuesta” válida. 

11. No desgrape el examen. 


